



Судом внесен приговор жителю города Санкт-Петербурга, виновному в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные следователями Олонецкого межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34 – летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, в июне 2023 года в ночное время сотрудниками полиции на территории поселка Пряжинского района в месте проведения музыкального фестиваля был задержан мужчина, находившейся в состоянии алкогольного опьянения, который повредил автомобили, припаркованные у организованного палаточного лагеря. В целях



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

воспрепятствования законной деятельности сотрудника полиции, не желая быть доставленным в отдел полиции, подсудимый с силой нанес удар в лицо полицейскому.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде денежного штрафа.

31 Июля 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1813868>